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Ata da 23ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de agosto de 2012. 

Presidência da Senhora Deputada Ângela Sousa ad hoc. À hora marcada, a Sra. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pela 

Deputada Ângela Sousa com a finalidade de Conceder o Título de Cidadão Baiano ao 

Padre Josué Brandão Amorim. A Mesa dos trabalhos foi composta com os seguintes 

convidados: o Sr. Deputado Carlos Ubaldino, o Sr. Deputado Federal Fernando Torres, o Sr. 

Pastor Israel Ferreira, Presidente da Igreja Assembleia de Deus Salvador e Presidente da 

Conframadeb; a Sra. Irmã Joilda Ferreira, Diretora do Departamento das Senhoras e 

Adolescentes da Adesal; a Dra. Ione Sousa, Dirigente do Círculo de Oração da Assembleia de 

Deus de Itapuã; o Sr. Pastor Gervásio Brandão, membro da Convenção Estadual das Igrejas 

Assembleias de Deus da Bahia, e a Sra. Cíntia Machado, Vereadora de Feira de Santana. Em 

seguida, a Sra. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse o homenageado ao 

Plenário. Dando prosseguimento, a Sra. Presidente anunciou a apresentação da cantora 

Glayde Damas, prestando homenagem ao Pastor Josué Brandão Amorim. Após a 

apresentação, foi realizada uma oração pelo Pastor Gervásio Brandão, pai do homenageado. 

A Sra. Presidente solicitou ao Deputado Carlos Ubaldino que a substituísse para que pudesse 

fazer uso da palavra. A Deputada Ângela Sousa, após saudar os membros da Mesa e demais 

presentes, justificou a proposição daquele título em função da vida de dedicação levada pelo 

Pastor Josué Brandão na defesa do próximo em sua comunidade. Prosseguindo, fez a leitura 

da proposição apresentada e aprovada em Plenário para a concessão de tão significativa 

honraria. Por fim, fez um breve histórico da vida do homenageado que iniciou a sua vida 

missionária muito cedo e com a orientação do seu pai. Finalizando, salientou que o 

homenageado no ano de 2010 foi o responsável pela fundação do Centro de Evangelismo 

Cristianismo sem Fronteiras e externou a sua satisfação e honra em poder conceder o Título 

de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão. O Sr. Presidente, antes de retornar a 

presidência dos trabalhos a Deputada Ângela Sousa, informou que a sessão é transmitida ao 

vivo pelo Canal Assembleia e desejou ao Pastor Josué Brandão mais anos de vida e que 

Deus continuasse a lhe abençoar. A Sra. Presidente convidou os Deputados Fernando Torres 

e Carlos Ubaldino para juntos realizarem a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Pastor 

Josué Brandão. Em seguida, a Sra. Presidente anunciou a apresentação da Banda Central da 

Assembleia de Deus da Liberdade. A Sra. Presidente passou a palavra ao homenageado, 
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Pastor Josué Brandão que, após saudar os membros da Mesa e louvar e agradecer a Deus, 

externou a sua gratidão ao único e todo poderoso Deus. Prosseguindo, disse que deve aos 

seus pais os valores recebidos e se em alguns momentos silenciar, será em função da 

necessidade de conter a emoção. Continuando, disse que recebia uma certidão de adoção de 

um Estado que o recebeu quase quarenta anos atrás e que tão ilustres filhos gerou e tantos 

outros anônimos que também fazem parte da sua história, sendo assim tem o dever de honrar 

e representar aquele chão sagrado. Finalizando, convidou a sua mãe para que fizesse a 

entrega de um buquê, representando toda a honra e gratidão, a Deputada Ângela Sousa. A 

Sra. Presidente agradeceu a gentileza e convidou o Deputado Pastor José de Arimatéia para 

compor a Mesa e anunciou a oração a ser realizada em agradecimento aquele momento pelo 

Pastor Israel Ferreira. Ao final, a Sra. Presidente anunciou a apresentação de mais um louvor 

cantado por Glayde Damas e, em seguida, mais uma apresentação da Banda Central da 

Assembleia de Deus da Liberdade. A Sra Presidente, por fim, agradeceu as presenças de 

todos e declarou encerrada a sessão. 
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